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Opracowanie projektu budowlano-wykonawczego w ramach zadania:
"Budowa drogi dojazdowej do strefy przemysłowej i infrastruktury technicznej".

SPRAWDZIŁ:

UWAGA:
1.RZĘDNE ISTNIEJĄCEGO UZBROJENIA NALEŻY ZWERYFIKOWAĆ NA PLACU BUDOWY.
2. KABLE ENERGETYCZNE ORAZ TELEKOMUNIKACYJNE W MIEJSCU KOLIZJI Z PROJ. UZBROJENIEM NALEŻY
ZABEZPIECZYĆ RURĄ DWUDZIELNĄ TYPU AROT Ø110/160 DŁ. MIN. 3,0m.
3. PRZY WYKONYWANIU WYKOPÓW I ODKRYWEK POD PROJEKTOWANE RUROCIĄGI NALEŻY ZACHOWAĆ SZCZEGÓLNĄ OSTROŻNOŚĆ Z UWAGI NA ISTNIEJĄCĄ INFRASTRUKTURĘ PODZIEMNĄ.
4.W PRZYPADKU USZKODZENIA TAŚM INFORMACYJNO/LOKALIZACYJNYCH ISTNIEJĄCEJ ARMATURY PODZIEMNEJ INWESTOR WINIEN ODTWORZYĆ JE NA WŁASNY KOSZT.
5.W PRZYPADKU POJAWIENIA SIĘ WÓD GRUNTOWYCH W WYKOPIE, WYKOP NALEŻY ZABEZPIECZYĆ PRZED ZAMAKANIEM. WODĘ NALEŻY ODPROWADZIĆ POZA OBRYS WYKOPU ZA POMOCĄ POMPY
POWIERZCHNIOWEJ (W RAZIE KONIECZNOŚCI ODPROWADZANIE WODY WSPOMÓC IGŁOFILTRAMI). ZABEZPIECZENIE WYKOPU, ODPROWADZENIE WODY, TECHNOLOGIA POSADOWIENIA RUR, STUDNI,
POMPOWNI I ARMATURY ORAZ EWENTUALNE ZWIĄZANE Z TYM OPRACOWANIA PROJEKTOWE NALEŻY WYKONAĆ NA ETAPIE BUDOWY.
6.DOCELOWE RZĘDNE TERENU NALEŻY ZWERYFIKOWAĆ I DOMIERZYĆ NA PLACU BUDOWY, PRZED ROZPOCZĘCIEM PRAC MONTAŻOWYCH.
7. NIE WYMIENIENIE TYTUŁU JAKIEJKOLWIEK DZIEDZINY, GRUPY, PODGRUPY CZY NORMY NIE ZWALNIA
WYKONAWCY OD OBOWIĄZKU STOSOWANIA WYMOGÓW OKREŚLONYCH PRAWEM POLSKIM.
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LEGENDA:

Kształtka elektrooporowa

Kształtka łączona na mufy
elektrooporowe

1.Zmiany kierunku projektowanej sieci i przył. inst.
kanalizacji sanitarnej ciśnieniowej nie ujęte na schemacie
dopuszcza się wykonać poprzez wygięcie/gięcie rury.
2. Rzędne włączenia do istniejącego uzbrojenia należy
zweryfikować przed rozpoczęciem prac montażowych i
domierzyć na placu budowy na etapie odkrywek istniejącej
infrastruktury podziemnej.
3. Pod wszystkie zasuwy stosować podpory (bloczki)
betonowe, zabezpieczone na styku z zasuwą folią PE.
4.Podkładki w połączeniach z armaturą żeliwną stosować
ze stali nierdzewnej, kwasoodpornej, klasy A2/A4. Nakrętki
i śruby ze stali nierdzewnej, kwasoodpornej, klasy A2/A4.

3.1

Kształtka kołnierzowa,
połączenie skrętne
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niniejszym opracowaniem.
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Ø1200mm np. z polimerobetonu 

Projektowana szczelna studnia 

lub kręgów betonowych, wyposażona 

w stopnie złazowe.

Ø1200mm np. z polimerobetonu 

Projektowana szczelna studnia 

lub kręgów betonowych, wyposażona 

w stopnie złazowe.

typu C_2" (∅52) z pokrywą  

Zakończenie nasadą hydrantową

nasady typu C.
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Schemat bloku oporowego przy
montażu trójnika i łuku (kolana 90°)
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Rzut z góry trójnik:
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Rzut z góry kolano (łuk):
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tłucznia 50[mm]

b

Blok oporowy 

pod trójnik

Blok oporowy 

pod trójnik

Blok oporowy 

pod kolano 
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